

# 女英雄 “长发公主”乐佩

◆ 伊达 文  
◆ LiLi 摄

今天我们秀场的主人公是一位仅凭一部代表作便俘获全球数亿粉丝的大明星,然而,她既不是国际超模,也不是流行歌手,甚至不是一个真实版的 Super Star。即便如此,却丝毫不妨碍人们对她的喜爱,连好莱坞明星都自称是她的忠实拥趸。她就是刚刚在伦敦完成加冕的著名卡通明星“长发公主”乐佩。



## 明星齐贺加冕派对

这里曾经是戴安娜王妃的故居,现在则是威廉王子和凯特王妃的家。秋日十月的伦敦,古老的肯辛顿宫前人头攒动,超过 25000 名来自世界各地的粉丝聚集在这里,见证自己偶像的神圣时刻——今天,迪士尼将在全世界面前为“长发公主”进行隆重的皇家加冕典礼,正式迎接她成为皇家公主家庭中的第十位成员。当长发公主与其他公主的巡游队伍穿过肯辛顿花园时,数以万计的粉丝们挥舞着小旗子夹道欢迎。要知道,拥有悠久历史的英国肯辛顿宫,由于曾经入住过多位现实生活中的英国皇家公主,却是第一次迎接一位虚拟卡通世界的明星公主。

虽是新人报到,但乐佩的人气可是不容小觑,据说由她主演的 3D 电影《魔法奇缘》在全球累积票房已接近 6 亿美元,这一成绩甚至超过了《玩具总动员》《美女与野兽》《赛车总动员》,以及《玩具总动员 2》。超高的好评和票房,为乐佩积聚了大量人气,

这次加冕礼的来宾人数就是最好的证明。不仅如此,连许多明星艺人都对她极为着迷,远道而来为乐佩助威,比如专程从美国赶来的知名好莱坞明星妮可·里奇一家人,这次她和丈夫乔尔·马登,以及他们的儿女一起全家出动来观看乐佩的加冕礼,绝对是骨灰级粉丝的代表。此外,还有来自英国的海伦·麦克洛瑞、戴米恩·刘易斯,以及意大利影星劳拉前来参加。如此星光熠熠,堪比一场世界级电影节红毯,可见“长发公主”的魅力有多大。在这里,我们还看到了一个熟悉的面孔,英国的天才少女歌手夏依·桑德斯,作为公主最新主题曲《亮光》的演唱者,这一次她也是专为乐佩而来,“因为在英国长大,从小就一直收到皇室文化的熏陶,可以说有一种公主的情结。今天在真正的公主住的宫殿里,穿着礼服,觉得像和在场的 100 多个小朋友一起实现了公主梦想。”

## 粉丝称其“现代女 Hero”

很多女生都有属于自己的公主梦,选秀出身的夏依说:“我个人非常喜欢珠宝,觉得可以立刻让人很有公主气质,我很喜欢亮闪闪的东西,戴上以后觉得自己被大家注视,像公主一样。”也正因为此,才有了这些卡通公主的诞生,她们每个人都有属于自己的独一无二的故事,这些故事激发全球的人们去想象并且创造他们自己的童话故事。虽然当天包括爱丽儿、爱洛、贝儿、仙蒂、茉莉、木兰、宝佳康蒂、白雪公主和蒂亚娜在内的其他 9 位公主也有出席,但夏依毫不讳言自己最喜欢的还是长发公主,“头发非常漂亮让人羡慕,虽然之前也喜欢美人鱼爱丽儿,觉得她是一个很勇敢的公主,唱歌也很美。”

在粉丝眼中,“长发公主”乐佩是一位“现代女 Hero(英雄)”——虽然在故事中她可能会在隐蔽的高塔中被锁上一辈子,但她从不向困难低头。乐佩

拥有一头 70 英尺长的美丽魔发,她精力旺盛,拥有强烈的好奇心,每天用艺术、书籍和想象充实着自己的生活。她对外面的世界充满了好奇,并情不自禁认为自己真正的命运正在孤单的高塔之外等待着她。正是乐佩这种积极乐观的生活态度,打动了对未来怀揣着美好向往的人们!值得一提的是,在这次的加冕活动上,来自中国的小朋友任钰冰和池秀敏在加冕礼的前一天,分别身着白雪公主礼服和爱丽儿公主的礼服参加了“长发公主”乐佩见面会,她们向长发公主敬献了满载中国小女孩公主梦想的长卷。据说,为了庆祝乐佩的加冕仪式,主办方还举办了名为“与迪士尼公主放飞梦想”的活动。截至活动结束,累计有 350 万盏许愿灯被点亮,收集到 41 万小女孩的祝福和梦想,近 500 万张网络投票,“长发公主”的号召力再次得到了不争的验证。



## 城中“事”记

### 明星教你穿出秋冬“韩范儿”

虽然左有 TVB 的猛烈夹攻,右有日剧泰剧的兴风作浪,但对于时尚的引领和传达,你不得不承认,韩剧从来都是最好的。跟着韩剧明星穿衣服,早已成为了潮流达人最简单易学的扮靓秘诀。因为在韩剧《秘密花园》中的出色表现而被中国观众所熟知的韩国明星金沙朗,日前现身韩国高级女装 VOV 于今秋正式进入中国的发布秀,走出荧屏亲身示范了一回如何穿出最具韩范儿秋冬时尚。新复古风成了今季韩星新宠,以皮草、夹克、毛衣为主打款。基础色与亮色的大色块混搭打破秋冬的沉闷,主打色“宝蓝”和“驼色”被大量运用,让裸色当道的同时平添一份别具匠心的亮色点缀,突出了优雅的现代感;而灰白拼接的冰冷浅色系凸显摩登女性独立的风格,柔和过渡与融合女性多种特质,则打造了另一种时尚淑女运动风。两种“韩范儿”各有千秋,必有“一范儿”适合你。



### 博物馆里的华美记忆

告别夏日的温暖让人多少有点依依不舍,还好有太多东西让我们可以与温暖相连,期待夏日的再次光临。前不久,时尚假发翘楚 Rebecca 正式发布了其 2012 春夏发艺新品,一系列创意十足的新款假发惊艳登场,让我们似乎穿越到了 2012 的温暖夏日。该系列的灵感源自“博物馆里的华美记忆”,设计师不再仅仅拘泥于具体的介质或形式,而是以抽象理念对传统假发造型进行解构和重组,从而创作了“流-型”与“舞-彩”两个全新系列。前者在设计上抽象地结合了博物馆中充满魅力的螺旋回廊建筑,神秘而富有时空感的造型,强调曲线,富有贵族感的舒展弧度,而棕色系的华丽色调更摩登,其中长发和中长发的假发造型尤为惊艳;后者希望带给人们一个缤纷灿烂的盛夏光年,将鲜艳色彩进行提取、融合、撞色、交替,特别加入片染和挑染设计的短发和中长发假发造型,尤能突出该系造型中巧妙的空气感和质感兼备的特点。



### 通勤包再现都市感

城市不只是砖块和灰浆,它们象征着梦想,愿景及社会的希望。也许这就是对上海的最佳写照,在这里,每天发生着追梦、造梦、实现梦想的故事。如何在这样辛苦的追梦途中找到一些活力与自在,新晋的 Samsonite RED 红标就成了最好的创意和代表。摒弃传统的公文包、商务包,设计师尝试用具有设计感的休闲 & 商务休闲风格双肩包、通勤包等来展现都市人群的活力与速度;出差或出游时携带的旅行箱包也是这一季的重点,在追求休闲随性设计的同时,优秀的内部配置也得以突出,不论是商务出差,还是周末惬意的走走看看,都很实用。所谓快工作,慢生活,一个旅行箱,或是小小的通勤包,就能帮你找回都市活力,工作起来自然也十分带劲儿。



小雪



英国天才少女歌手夏依



好莱坞明星妮可·里奇一家人